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Forsidefoto: Suveren LU/NM-vinner 2023 i Rakkestadhallen
ble Roger Skjølås og tok både BiS og BiM med en super stribe
av mange flotte Blå Wiener: 96,5  -  to i 96  -  to i 95,5  og  ti i 95p! 
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KANINAVL
Rekruttering og inkluderende miljø
Først av alt en stor takk for en flott vel-
lykket jubileumsutstilling i Rakkestad, det
er ikke et ubetydelig arbeid som ligger
bak. Vi «bøyer oss i hatten». Nå retter vi
øynene mot LUU/NM 3.–5. november i
Frøyahallen utenfor Bergen.

NKF har klart å snu mangeårig nedgang
i medlemstall i 2022. – Men det «lekker»
samtidig i den andre enden, mest på
grunn av naturlig avgang i form av helse
og alder. Høy snittalder er et problem
uansett hvordan vi ser på det.

Hvor har vi så lyspunktene?
Noen aktive juniorutstillere og familier er
kommet til, dem må vi selvsagt ta vare på
og premiere raust.
Ifølge Meta har vi statistisk flest klikk på
FB-siden vår, fra kvinner i aldersgruppen
20-40 år.Vi ser dem bare ikke i våre med-

lemsrekker. Ser vi oss rundt, registreres
et stort underskudd på aktive kvinnelige
utstillere. Dette står i stor kontrast til vårt
naboland Sverige, der andel kvinner øker.
Hva gjør de annerledes? En åpenbar for-
skjell er våre naboers aktivitet i SoMe og
særlig Instagram. De er flinke til å promo-
tere sin hobby og legger hyppig ut bilder
av sine dyr. – Jenter har dessuten ofte et
annet syn på sine dyr. Kaninene er ikke
bare avlsdyr som skal prestere på topp
på utstillinger, de er ofte elskede «familie-
medlemmer». Dyrene får navn og de for-
søkes omplassert når de ikke lengre du-
ger. En vesentlig del av utstillingskaniner
får jo en fremtid som kjæledyr. Å gi rom
for dem (ofte kvinner), som har kjæledyr-
perspektiv på sine dyr, er en bra begyn-
nelse. I Sverige ser vi også stor interesse
for sjeldne raser/varianter. I raser med av-
vikende hårstruktur, dominerer jenteopp-
drettere. De finner det interessant å im-
portere eller avle frem noe nytt. Hvordan
forholder vi oss til og tar vare på dem
som satser utradisjonelt og gjerne med
få dyr? Kan de som stiller varianter utover
de dominerende honoreres, slik de finner
det interessant å avle og å stille mer?

Finnes det noen knapper å trykke på for
at jenter skal føle seg mer inkludert og
velkommen til aktiviteter og utstillinger?
Burde det vært tatt initiativ til kvinneut-
valg, eller en konferanse?

Ja, spørsmålene er mange.Viktigst å skape
en vennlig og inkluderende atmosfære.
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● 1059 kaniner i klasse A
● 142 kaniner i Europaklassen
● 110 utstillere
● 136 hoppe-ekvipasjer
● Roger Skjølås suveren igjen
● Blå Wiener BiS med 96,5p
● Åtte kaniner fikk 96p

● LU-arrangementet kom flott i mål
Så var endelig helgen der hvor et litt for-
sinket NKF-jubileum skulle feires.
Arrangørene,Sarpsborg og Larvik&Sande-
fjord, er ikke akkurat naboer, så helger er
brukt til møter og treff på utstillinger.
«Utstillingsgeneral» Bjørn-Petter har orga-
nisert på «sitt område» og ved å bruke er-
farne krefter fra Larvik har dette gått fint
– eller som – «den perfekte match»!

● Bedømmelse inndelt i 4 grupper
Overdommer var Kjell Helge Jåtun, som
hadde delegert ut oppgaver til gruppe-
dommerne og meddommere. Gode dis-
kusjoner om poeng fungerte meget bra
og gruppedommerne beskriver sine inn-
trykk av kaninene og bedømmelsen i et
eget innlegg.
For utstillings-arrangører er alltid tiden
under bedømmelsen et «ømt punkt», for
da er det behov for mye hjelp og særlig
for bærere med erfaring. Dette løste seg
denne gang også. Som dommer rettes det
en stor takk til alle dere flinke tilbærere,
her var spreke jenter og gutter som ut-
førte en toppers jobb!
En meget klar vinner ble det, med noen
fantastiske Blå Wiener til Roger Skjølås,
som kommer ut med 1,2 i 288,5p – og
«slår til» med både BiS+BiM - grattis!  B.E.

LU/NM 2023

125-års jubileum ● Rakkestadhallen 23.-26. februar

Jeannine Jehl og Wolfgang Vogt
fra Europaforbundet sto for åpningen
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Nå er det moro å tenke tilbake noen uker
- da var det fullt opp med oppgaver som
skulle gjøres til LU/NM-2023. En kjente
på spenningen og forventningene til et
slik arrangement, med mange ting som
skulle på plass og telefonen gikk til tider
varm. Flere av oss hadde vært på svensk
og dansk LU tidligere med gjøremål og
for å finne gode ideer til vår egen LU.

Når onsdagen kom, med oppsett av bur,
møtte det opp vel 30 personer med smått
og stort. Her var medlemmer fra Askim,
Sarpsborg, Larvik og Sandefjord, venner,
familie, elever – så det ble nesten «for
mye» av det gode. Når klokka passerte
21 var alle bur oppe.

Torsdag ble brukt til pynting og den siste
finish. Innsett av dyr gikk som forventet.

Bedømmelsestart fredag gikk som plan-
lagt og dommerne brukte tiden godt slik
at de beste kaninene «kom fram».

– Forbundstinget gikk som vanlig - godt
forberedt med flere gode diskusjoner.
Et interessant foredrag av Gullik i starten
om NKFs 125-års historie - perfekt - takk!

Lørdag i hallen gikk over all forventning
med godt besøk, spesielt fra vårt nærmes-
te naboland.Til tider var det kø i inngang
og ved salg av dyr - dette var jo kjempe-

messig bra. I tillegg byttet mange kaniner
eier som var avtalt på forhånd.
Til tider oppsto kø i caféen, men er akku-
rat slik en utstillingsarrangør ønsker seg,
med mye publikum og liv å røre i hallen.

Jubileumsfesten gikk over all forventning
med 126 påmeldte. Rikelig godt utvalg
i mat-retter (men kø . . .)  - Affe og Gullik
ledet oss flott igjennom en morsom aften
med gode venner fra fjern og nær.

Vi bestemte oss tidlig for å «komprimere»
søndagen, ved å holde stengt for publi-
kum og har fått mye positive tilbakemel-
ding på det. Kanskje er det noe som en
bør innføre på store utstillinger? Alle dyr
var tatt ut før premieutdeling. Det ble en
fin ro over dette,da det ikke blir stress for
å komme av gårde.
Mange var igjen for å hjelpe til med ned-
rigging og klokka 17.05 gikk hele gjen-
gen ut av hallen. fortsetter neste side

LU/NM-2023 – «sett med arrangørens øyne»
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Ivar Østli; eneste ut-
stiller i B.K. – Alex
Fosse LU-arrangør
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● Stor takk til alle medhjelpere
Vil med dette få takke alle som har
vært med på å gjøre denne LU/NM
så flott, uten medhjelpere hadde det
ikke blitt utstilling, som vi kan klap-
pe oss på skuldra og si «godt jobbet»! 
Ikke noe problem å påta seg et slikt
arrangement når en får så mye til-
bake. – Så oppfordringen fra meg
framover er: Snakk med hverandre
om samarbeid og se det positive ved
å gå inn for en LU eller LUU.

– Vi trenger alle slike utstillinger for
å drive med denne flotte hobbyen
vår - og ikke minst - for å møtes i en
sosial setting mvh BPÅsheim

● Klasse K - produkter
Arrangør gikk i forkant ut med et ønske
om å få påmeldt mange produkter og det
skulle ikke være påmeldingsavgift.
Disse flotte produktene pynter jo bare
opp i hallen og viser mangfoldet innen
kaninholdet. En hadde nok forventet det
skulle bli noen fler – og det ble med kun
to utstillere. Men, stor ros til Anita Løve-
seter som kom med 3 katalognr.
Anita ble vinner av produktklassen med
to pene ullprodukter og begge fikk 95p.

● LU’s eldste kanin fikk 95p
Bilde til venstre: Nesten ikke til å tru . . .
Men, den jerngrå Hermelin-hannen som
Jan Erik Baller her viser fram - er hele
91 måneder og i god form. Den er riktig-
nok født i Sverige (2015) og nærmer seg
altså åtte år! Den har vært i Jan Eriks eie
i mange år – der den har fått topp stell!
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Deilenaar: Endast ett utställt djur denna
gång. Hoppas Öystein Osland avlar fram
några fler exemplar av denna vackra ras
som kan visas på nästa LU.

Marburger Egern: Det är återigen Geir
Klepaker som håller rasen vid liv och åtta
djur visas denna gång. Flera djur hade rik-
tigt fin färg - men lite mer stil på presen-
tation och kroppsform önskas.

Perle Egern: För mig är detta en klassi-
ker inom norsk kaninavel och jag tycker
det är lite ledsamt att bara en uppfödare
ställer ut rasen på LU. Min mening är att
Thor Baste Spurkeland har bra material
att både jobba vidare med och dela med
sig av till nya intressenter. - Bra kroppar,
fin färg, men lite blandad dagsform på
pälsens kvalitet.

Engelsk Scheck: Två riktiga scheck-
patrioter visar tillsammans hela 29 djur.

Tore Hadland är åter igen vinnare i rasen
med 285,5 - men på min näthinna sitter
fortfarande Kristian Kildes tjusiga 95:a i
den vackra svart/gula varianten. Något
djur hade nog fått ett halvpoäng till med
lite mer putsning.

Liten Havana: En ras som är lite ojämn
när det gäller kroppsform och färg.Vi ser
både de som är aningen för mörka och de
som är för smala i frampartiet. Glädjande
är det finns toppdjur som både har en
vacker chockladfärg, fina kroppar och en
rastyp som både utstrålar elegans och
kraft. Gullik och Anne-Mette har en su-
persnygg hane på 96p. I rasen hittar vi
också LU’s juniorvinnare. Grattis Irma!
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Omtale små raser, av gruppeleder Affe Hedlund: Djuren i gruppen
dömdes av Roger Skjölås, Johnny Lyshaug, Svein Lundgren, Jörn Schmidt och

Jan-Erik Baller. Tack för gott samarbete och positiva diskussioner i gruppen!

Beste junior
Irma
Mathisen

BiR 96p Liten
Havana til

Anne Mette/
Gullik 

Klepaker
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Hollender: Trevligt att rasen har fyra ut-
ställare som tillsammans visar upp 30
svarta. Än en gång är det Gullik Klepaker
som har de bästa och 285,5p som ger
en plats på topp-10 är imponerande. Min
uppfattning är att rasen har gått framåt
när det gäller utstrålning och stil.

Sachsengold: Tre utställare visar upp
elva djur, med Pål-Eirik Iversen i spetsen.
Fina varma färger på flera - men tyvärr
var det några djur som hade lite vita hår.
Pål-Eirik får 9,5p i pälskvalitet på två av
fem djur  -  det lovar gott!

Lilla Silver: Åtta silveruppfödare ställer
ut 75 djur – en fin siffra! Den svarta vari-
anten är traditionsenligt störst och det är
också i denna färgvariant den bästa trion
återfinns då Bjarne Öygard får 285,5p.
Bjarnes hane var en äldre herre på 20 må-
nader som både hade kropp och glans.

Svein Clausen visar upp en fin serie på 10
blå var av 9 belönas med 38 i kropp. Kul
att Sturle Skeidsvoll kämpar på med de
bruna, av de fyra djuren får två 95p.

Tan: En ras som är otroligt populär i
Norge och detta LU är inget undantag
då hela 98 djur visas. Vi hittar också tre
Tan-uppfödare på prislistans topp-10.
Thormod Saue ställer ut en fin samling 16
bruna och hamnar på plats fem med 286.
De bruna hade en fina ögonringar och
vackra havanafärger, men någon hade lite
tendens till vidställda öron.
De svarta fanns i alla varianter med olika
för och nackdelar.De två toppdjuren som
fick 96p var ganska olika varandra. Som
jag minns hade Runes (plats 4) en maka-
löst bra pälskvalitet medan Björn-Petters
(plats 8) var en liten harmonisk hane
med en utmärkt kroppsform.

Lilla Wiener: Trevligt att rasen visas i tre
färgvarianter. Nu är det bara frågan om
när den vita varianten som var så populär
på slutet av 90-talet i Norge gör come-
back? Generellt var det ganska blandad
kvalitet både när det gäller kvaliteten på
”wienerpäls”och kroppsform.Flera blå är

Tan brun hann
til Thormod
Saue - 95,5p

Tan hann til
Bjørn-Petter
Åsheim - 96p
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av rätt modell och det är dessa man ska
satsa vidare på. LU’s skräll kom väl i rasen
genom att Svein-Petter Sponheim får 96p
på en viltgrå som hade suverän schatte-
ring och mellanfärg.

Zobel: Tor Gillerholtmoen är ensam ut-
ställare och visar upp sju blå och sju bru-
na. Jag minns dessa Zobel  för 10 år sedan
som fantastiska utställningskaniner med
otrolig utstrålning. Färg och teckning är
fortsatt bra med som helhet bör det job-
bas lite mer med kroppsform och presen-
tation. Detta kommer säkert tillbaka på
sikt med hård sortering och kanske lite
blodförnyelse. /Affe Hedlund
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Liten Wiener viltgrå hann
10mnd, 96p (38-9-9,5)
eier/oppdretter:
Svein-Petter Sponheim
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Dommerstaben LU-23, bak: Sturle, Affe, Rolf Kåre, Michael, Ville, Louise og Jan Erik
Midten: Jørn, Snorre,Tor, Roger, Svein, Per-Egil, Johnny og Bjørn

Foran: Stefan, Urban, Svein, Gitte,Thormod, Kjell Helge, Eva-Lena og Markus

Stor takk til flinke bærere
Vi var heldige å få på plass hjelp fra trivelige
svenske jenter som gjorde en meget flott
jobb under bedømmelsen - god kram til dere

Flott var
det også
å få plass
Angora,
da det
ikke har
vært så
mange
utstilte
de siste
år (i hele
2022 kun
utstilt 4
Angora).
Hyggelig
Bente
Torland
stilte
med 5 og
denne
fikk 95,5
og i EU-
klassen
fikk den
97p.
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Rasesløyfer/BiR
Belgisk Kjempe: Ivar Østli 95. Tysk Kjempe-
schecke:Tormod Berger 93,5. Fransk Vedder:
Torgeir Vestenfor 95,5. Stor Chinchilla: Ing-
jerd Lien 93. Mecklenburger: Aleksandra
Fosse 95. Stor Sølv: Iren Storli 95,5. Blå
Wiener: Roger Skjølås 96,5. Beveren: Per B.
Ludviksen 94. Californian: Hans-P. Wold 94.
N.Z.Red: Ove Slåen 95. Trønder: Hans Andre
Røste 92,5. Wiener: Roger Skjølås 95,5.
Angora: Bente Torland 95,5. Rex: Kari Jør-
genrud-Dahl 95. Bourgogne: Torgeir Vesten-
for 95. Hvit Land: Ove Slåen 95. Belgisk Hare:
Arild Gundersen 95. Rhinsk Schecke: Emilie
Eckbo 95. Sallander: Anne Lise/Kåre Tvedt
94,5. Thyringer: Magne Steinarsrud 95,5.
Alaska: Johnny Lyshaug 95,5. LitenTysk
Schecke: Rebekka Aglen 94,5. L.Tysk Vedder:
Ove Slåen 95. Liten Chinchilla: Roger Skjølås
95,5. Deilenaar: Øystein Osland 94. Marbur-
ger: Geir Klepaker 95. Perle Ekorn: Thor
Baste Spurkeland 95. Engelsk Schecke: Tore
Hadland 95,5. Liten Havana: Anne Mette/
Gullik Klepaker 96. Hollender: Gullik Klep-
aker 95,5. Sachsengold: Pål-Eirik Iversen 95.
Liten Sølv: Bjarne Øygard 95,5. Tan: Bjørn-
Petter Åsheim 96. Liten Wiener: Svein-Petter
Sponheim 96. Zobel: Tor Gillerholtmoen 95.
Dvergvedder: Terje Engh 96. Løvehode: Mar-
cus Bragstad 92,5. Dvergschecke: Hans
Røste 93. Hermelin: Arild Netland 96. Dverg-
hare: Sina Ødegård 95,5.
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Meget pent produkt fra Anita Løveseter
som ble tildelt 95p. – Takk til fagdommer

Mona Jørgenrud for god jobb i kl K

11

Vedderklubbens
typekonkurranse
Lørdag kl 13.30 var det klart
for klubbens tradisjonelle
konkurranse. Kjell Helge var
dommer. 10 veddere stilte til
start: 3 Fransk Vedder,
3 Liten Tysk Vedder og
4 Dvergvedder. Mange bra
typer. Torgeir Vestenfor har
en toppers hann  –  Grattis!
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Resultater Klasse E
1  Iren Storli, N.-Trønd. Stor Sølv svart   475,5
2  Roger Skjølås, Ind.Østl. Blå Wiener  475
3  Rune Martens, Rogaland, Tan svart  475
4  Ida Johnsen, Sarp., Hermelin jerngrå 474,5
5  Jan Erik Baller, Sarp. Hermelin jerngrå 474
6  Kari Jørgenrud-Dahl, Ask. Rex castor 473,5
7  Svein Clausen, Grenl. Liten Sølv blå   473,5
8  Ingrid Harmens,Trøndelagen, Alaska  473
9  Terje Engh, Grenl. Dvergvedder viltgrå  473
10 Thormod Saue, Drammen, Tan brun   473
11 Rune Martens, Rogaland, Tan svart   472,5
12 Torgeir Vestenfor, I.Øst. Fransk Vedder  472
13 Snorre Jacobsen, N-Trønd. Tan svart 471,5
14 Emilie Eckbo, Rhinsk Schecke gul/sv. 469

Resultater Klasse K
1 Anita Løveseter, Larvik/Sa., Ullprodukter 95
2 Anita Løveseter, Larvik/Sa., Ullprodukter 95
3 Bente Åsheim, Sarpsborg, Ullprodukter  94

Medaljer senior og junior
Gull: Roger Skjølås, I.Østl. Blå Wiener  288,5

Sølv: Arild Netland, Rog. Hermelin v.grå  287

Bronse: Jonny Kirkebirkeland, Dv.vedder 286,5

JR-Gull: Irma Mathisen,Trøn., L.Havana 285,5

JR-Sølv: Sina Ødegård, Jær., Dverghare  285

JR-Bronse: Ola R. Midtun, Dvergvedder 283,5

Resultater Klasse G
1  Terje Engh Grenland 380
2  Iren Storli Nord-Trøndelag 379,5
3  Ingrid Harmens Trøndelagen 379,5
4  Bjørn-Petter Åsheim Sarpsborg 379,5
5  Kristin H. Berg Trøndelagen 379,5
6  Torgeir Vestenfor Indre Østland 379,5
7  Kari Jørgenrud-Dahl  Askim 379,5
8  Ida Helene Johnsen  Sarpsborg 379
9  Raymond Voll, Jæren 376

Iren Storli stilte mange toppdyr i Stor
Sølv, vinner kl E, nr 2 i G + flott 6.-plass

Anita Løveseter vinner av klasse K
produkter. Var også med i LU-komiteen
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Poenggjennomsnitt
Rase min. max SNITT
Blå Wiener 93,5 96,5 94,92
Wiener 93,5 95,5 94,58
Liten Havana 93,5 96 94,54
Angora 93,5 95,5 94,50
Lit.Tysk Schecke     94,5 94,50
Marburger Ekor94 95 94,50
Sachsengold 93,5 95 94,50
Rex 92 95 94,46
Tan 92,5 96 94,44
Liten Sølv 92,5 95,5 94,41
Stor Sølv 93 95,5 94,36
N.Zealand Red 93,5 95 94,32
Alaska 91,5 95,5 94,25
Bourgogne 93,5 95 94,25
Liten Wiener 92 96 94,23
Thyringer 92,5 95,5 94,15
Hermelin 91 96 94,14
LitenChinchilla 93 95,5 94,14
Perle Ekorn 92 95 94,14
Hollender 93 95,5 94,13
Zobel 92,5 95 94,11
Engel.Schecke 92,5 95,5 94,09
Belgisk Hare 91 95 94,07
LitTysk Vedder 92,5 95 94,07
Belgisk Kjempe93,5 95 94,00
Deilenaar 94 94,00
Mecklenburger 93 95 94,00
Dverghare 91,5 95,5 93,97
Hvit Land 92 95 93,93
Fransk Vedder 92 95,5 93,81
Sallander 92 94,5 93,69
Beveren 93,5 94 93,67
Dvergvedder 85 96 93,54
Californian 93 94 93,38
Rhinsk Scheck 91,5 95 93,21
TyskKj.schecke91,5 93,5 92,80
Dvergschecke 92 93 92,50
Løvehode 92,5 92,5 92,50
Trønder 92,5 92,50
Stor Chinchilla 91,5 93 92,25

Rasepokaler
Belgisk Kjempe: Ivar Østli, In.Østland    282,5
Fransk Vedder:Torgeir Vestenfor, I.Øst. 285,5
Stor Sølv: Iren Storli, Nord-Trøndelag   286
Blå Wiener: Roger Skjølås, Indre Østl. 288,5
New Zealand Red: Siw A.Thu, Sørland  284
Wiener: Roger Skjølås, Indre Østl. 285,5
Angora: Bente S.Torland, Sørland 285
Rex: Kari Jørgenrud-Dahl, Askim   285
Bourgogne:Torgeir Vestenfor, Ind.Østl. 283,5
Hvit Land: Ove Slåen,Trøndelagen        285
Belgisk Hare: Arild Gundersen, Jæren  285
Thyringer: Magne Steinarsrud, Grenl. 285
Alaska: Johnny Lyshaug, Askim       285,5
L.Tysk Vedder: Ove Slåen,Trøndel        284,5
Perle Ekorn:Thor Baste Spurkeland 284,5
Engelsk Schecke: ToreHadland, Jæren  285,5
Lit.Havana: AnneMette/Gullik Klepaker  285,5
Hollender: Gullik Klepaker, Larvik/San. 285,5
Sachsengold: Pål-Eirik Iversen, Oslo   285
Liten Sølv: Bjarne Øygard, Møre/Ro. 285,5
Tan: Rune Martens, Rogaland     286
Dvergvedder: Jonny Kirkebirkeland  286,5
Hermelin: Arild Netland, Rogaland       287
Dverghare: Sina Ødegård, Jæren   285
Øv.store: AleksandraFosse, Mecklenburg 283
Øvrige: Svein-Petter Sponheim, L.Wiener 285

Vandrepokaler
Vinner: Roger Skjølås, I.Øst. Blå Wiener 288,5
BiS: Roger Skjølås, Blå Wiener hunn 96,5
B.hann: Roger Skjølås, I.Øst. Blå Wiener 96
B.hunn: Roger Skjølås, I.Øst. Blå Wiener 96,5
Vinner kl E: Iren Storli, Stor Sølv svart  475,5
Beste JR: Irma Mathisen,Tr., Lit.Havana 285,5
I.Haugland BelgiskHare: Arild Gundersen 95
Trønderpokalen: Hans Andre Røste  92,5
Produkter: Anita Løveseter, Ullprodukter 95
Kaninhopp høyde: Tonje S.Tjøstheim

Lagkonkurransen
Sluttresultat LUU/NM2022 + LU/NM-2023
Grenland 1899,5
Indre Østland 1898,5
Jæren&Sandnes 1896,5
Bergen 1895
Trøndelagen 1892



Utstillerkonkurransen
Den avsluttes jo med poengene som en
sanker med seg på LU’en. Det har vært
tre ivrige utstillere som har kjempet om
tittelen og dette skulle avgjøres under
dagene i Rakkestadhallen . . .
Men da Roger «rensket opp» både med
det ene og andre, ble det selvsagt umulig
å følge etter og 3 på topp endte slik:
1  Roger Skjølås, Indre Østland 210
2  Terje Engh, Grenland 175
3  Arild Netland 170
Juniorkonkurransen endte slik:
1  Sina Ødegård, Jæren 140
2  Even Seland Nesse 132
3  Irma Brandsegg Mathisen 106

På bildet: Roger Skjølås, som valgte å ta
med seg hjem en flott gavepremie:
Et meget pent forseggjort kaninbur
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Landsutstillingens eldste kanin
Hermelin hann på 91 måneder

Eier: Jan Erik Baller
fikk denne bedømmelse:

38-9-9 = 95 poeng
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1 Roger Skjølås, Ind.Østl., Blå Wiener 288,5
2 Arild Netland, Rogal., Hermelin viltgrå 287
3 JonnyKirkebirkeland Dvergvedder grå 286,5
4 Rune Martens, Rogal., Tan svart 286
5 Thormod Saue, Drammen,Tan brun 286
6 Iren Storli, NordTrønd., Stor Sølv svart 286
7 Terje Engh, Grenl., Dvergvedder viltgrå 286
8 Bjørn-Petter Åsheim, Sarp.,Tan svart 286
9 Roger Skjølås, In.Østl., Wiener viltgrå 285,5
10 Gullik Klepaker, Larvik/S., Hollender 285,5
11 ToreHadland, Jær., Engelsk Schecke 285,5
12 AnneMette/G.Klepaker, LitenHavana 285,5
13 Terje Engh, Grenl., Hermelin grå 285,5
14 Johnny Lyshaug, Askim, Alaska 285,5
15 Ida Johnsen, Sarp. Hermelin jerngrå 285,5
16 Bjarne Øygard, Møre, Liten Sølv sv 285,5
17 Irma B. Mathisen,Trøn., Liten Havana 285,5
18 TorgeirVestenfor, I.Øs. Fransk Vedder 285,5
19 Svein Pet.Sponheim, Lit.Wiener viltgrå 285
20 Kristin Berg,Trønd., Hermelin viltgrå 285
21 KariJørgenrud-Dahl, Askim, Rex cast 285
22 Jan Erik Baller, Sarp., Hermelin jerngrå 285
23 Svein-Petter Sponheim, Wiener viltgrå 285
24 Svein Clausen, Grenl., Liten Sølv blå 285
25 Ingrid Harmens,Trønd., Alaska 285
26 Arild Gundersen, Jæren, Belgisk Hare 285
27 Sturle Skeidsvoll, Berg., Liten Sølv sv 285
28 Bente S.Torland, Sørl., Angora hvit 285
29 Roger Skjølås, Ind.Østl., Wiener svart 285
30 Arild Netland, Rog. Hermelin chin  285
31 Sina Ødegård, Jær., Dverghare viltgrå 285
32 Øyvind Eide, Bergen, Alaska 285
33 Magne Steinarsrud, Grenl.Thyringer 285
34 Trond Pettersen, Oslo, Hermelin grå 285
35 Ove Slåen, Trøndelagen, Hvit Land  285
36 Pål-Eirik Iversen, Oslo, Sachsengold 285
37 Thor Spurkeland, Berg., Perle Ekorn 284,5
38 Knut Are Sundgot, Møre, Liten Sølv 284,5
39 HansPetterWold, Oslo, StorSølv v.grå 284,5
40 Sturle Skeidsvoll, Berg., Lit.Havana 284,5
41 Geir Hovde, Oslo, Hermelin tan 284,5
42 DagH.Larsen, Oslo, Liten Wiener blå 284,5
43 Øystein Osland, Sogn, Liten Sølv sv 284,5
44 Ove Slåen,Trøn., L.Tysk Vedder kapp 284,5
45 Kristin Berg,Trønd., Hermelin brun 284,5
46 Sturle Skeidsvoll, BLiten Sølv brun 284,5
47 Knut Harald Trintrud, I.Øst. Hvit Land 284
48 Siw Arlene Thu, Sørl. N.Zealand Red 284
49 Snorre Jacobsen, N-Trønd.,Tan svart 284
50 Øyvind Reinartsen, Ber. Lit. Chinchilla 284
51 Tor Gillerholtmoen, In.Øst. Zobel brun 284

52 Hans Didrik Karlsen, Sarp. Rex castor 284
53 Marit/Lars Ivar Haugo, Stor Sølv  sv  284
54 Geir VidarAsgrimplass, Fransk Vedder 284
55 Tor Gillerholtmoen, I.Øst. Belgisk Hare 284
56 Emilie Eckbo, I.Østl. Rhinsk Schecke 284
57 Geir Klepaker, Larv./S. Marburger Eko  284
58 Marit/Lars Ivar Haugo, Lit.Wiener blå  284
59 Jonny Kirkebirkeland, Hermelin hvit   284
60 Ove Slåen,Trønd. New Zealand Red   284
61 Oddvar Stangeland, LTysk Vedder kap 284
62 Hanne H.Tønnessen, Sørl., Thyringer  284
63 Bente S.Torland, Sørl., Thyringer 284
64 Christine Midtun, Jær. Hermelin viltgrå 284
65 SveinPetterSponheim, LTysk Vedder 283,5
66 Lilly EikJonassen, Jær. Hermelin grå 283,5
67 Ola Ruud Midtun, Dvergvedder grå  283,5
68 Tor Gillerholtmoen, I Østl. Zobel blå 283,5
69 Øyvind Eide, Bergen, Tan svart 283,5
70 Geir Hovde, Oslo, Tan svart 283,5
71 Ludvig Gulliksen,Tøns. Liten Sølv sv 283,5
72 KristianKildeØvergård, Eng.Schecke 283,5
73 Hans Petter Wold, Oslo, Liten Sølv 283,5
74 R.Nesvik/HeidiJebsen Hermelin otter 283,5
75 Torgeir Vestenfor, I.Østl. Bourgogne 283,5
76 Bjørn Egeland, Rog. Liten Wiener blå 283,5
77 Rolf Ludvigsen, Larvik  Liten Havana 283,5
78 Alf Gunnes,Trønd. Tan svart 283,5
79 Raymond Voll, Jæren, Alaska 283
80 Tormod Berger, Askim, Hollender svart 283
81 Anne Lise/Kåre Tvedt, Hermelin hvit  283
82 Hans Petter Wold, Oslo, Stor Sølv sv 283
83 Aleksandra Fosse, Mecklenburger   283
84 Tor Gillerholtmoen, Liten Wiener blå  283
85 Elin Stangeland, Jæ. Dvergvedder grå 283
86 Marianne Wernersen, Sørl. Sallander 283
87 Trond Pettersen, Oslo Hermelin zobblå 283
88 Even S.Nesse, Haugal. Fransk Vedder 283
89 Roger Skjølås, I.Østl. Liten Chinchilla  95,5
90 Hege Spjelkavik, I.Øst. Sachsengold 282,5
91 Else Sophie Skeidsvoll, Liten Sølv 282,5
92 Anne Lise/Kåre Tvedt, Sallander 282,5
93 Svein Ødegård, Jær. Belgisk Hare 282,5
94 Ivar Østli, I.Østl. Belgisk Kjempe grå 282,5
95 Jostein Gulbrandsøy, Dvergvedder 282,5
96 Jorunn Egner, Oslo, Hollender svart 282,5
97 R.Nesvik/Heidi Jebsen, Hermelin grå 282,5
98 Iril Aakvik,Trønd. Hermelin zobel blå 282
99 Iril Aakvik,Trønd. Hermelin viltgrå   95
100 Bjørn Egeland, Rog. Liten Wiener sv 95
101 Hannah Emilie Jønsson, Hollender 95
102 Kristian Øvergård, Eng. Schecke s/gul 95

Resultater LU/NM-2023 Rakkestadhallen
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Kroket ELITE - 60 starter - 6 cert
1 HompetittenSChOceanPacific Lilly Sofie Eik
2 EikhaugGdChBrightBlossomTonje Tjøstheim
3 GtCh Living It Up To You - Ronja Bjørnebo
4 DjWolfsCh It Has Begun - Nikki Hudson
5 Grønnbergets Ch My Boy - Marcus Bragstad
6 EikhaugGdChLionheart  - Tonje Tjøstheim
7 Haugens Gd Ch Purpose - Hilde Narheim
8 EikhaugSCh Troublemaker - Tonje Tjøstheim
9 DjWolfs Gt Ch Die for you - Nikki Hudson
10 DjWolfs My Demon - Nikki Hudson
11 PræstegravGdChTresureMap, Milja Sevlej.
12 Furukollens S Ch Fennel - Helle L.Risstad
13 Germanica's Ch Teclis - Hilde B.Mathisen
14 RopAk’s RD Cappuccino, Kristine Narheim

Kroket VETERAN - 6 starter
1 Preriens Kuling  - Heidi Jebsen
2 Ingstadb. Because The Night, Irma Mathisen
3 Aakebergs S Ch Untinkable - Heidi Jebsen

Høyde ELITE - 60 starter - 6 cert
1 EikhaugGdChBrightBlossomTonje Tjøstheim
2 EikhaugGdChLionheart  - Tonje Tjøstheim
3 Skrettebergs S Ch Bifrost - Marcus Bragstad
4 Casinos SCh Hedera Helix   Tonje Tjøstheim
5 EikhaugSCh Troublemaker - Tonje Tjøstheim
6 HompetittenSChOceanPacific Lilly Sofie Eik
7 Kaleles Ch Final Yuffle - Malin Haugland
8 KyllesSticky Situation avHomp Lilly Sofie Eik
9 GtCh Living It Up To You - Ronja Bjørnebo
10 DjWolfsCh It Has Begun - Nikki Hudson
11 LavellasGtChSounds Like Tunder - Lilly Eik
12 EikhaugGtChTake Me Away, Edel Rimestad
13 Fjellmyras SpaceHippie - Marcus Bragstad

Kombiklassen - 11 kaniner
1 Grønnbergets Mellow, Irma B. Mathisen
2 Preriens Otter Pål, Heidi Jebsen
3 Furukollens Aslaug, Celina Feller

NM
kaninhopping

Kroket bane Elite
Fra v.: Tonje Søfteland Tjøstheim, Lilly
Sofie Eik Jonassen og Ronja Bjørnebo

Et vellykket NM i kaninhopping er over og
hvor Tønsberg hoppegruppe var ansvar-
lig for gjennomføringen.
Martine, Mona og Svein la ned mye ar-
beid. De styrte arrangementet og løste
oppgavene på en perfekt måte.
Mange kaniner gjennomførte også kon-
kurransene på en flott måte. «Blomst» og
Tonje Søfteland Tjøstheim er i en sær-
klasse og i høyde er jo «Blomst» totalt
suveren. Hun svevde over meteren med
god margin og lista ble dermed lagt på
107  -  men det gikk ikke denne gang . . .
For å lese mer om NM ligger det fyldig
referat på: www.kaninhopping.no
NKHFs styre gratulerer alle med de gode
resultatene i Rakkestadhallen!
Neste store mesterskap blir NM i Bergen
3.-5. november i Frøyahallen, Laksevåg
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Kroket bane Veteran
Fra v.: Irma Brandsegg Mathisen

og Heidi Jebsen

Høyde Elite
Tonje Søfteland Tjøstheim tok gull med
«Blomst» og sølv med «Lex», bronse til

Marcus Bragstad med «Trym»

Interessert i kaninhopping, se:
www.kaninhopping.no

Kombi-klassen
Fra v.: Heidi Jebsen med Hermelin otter,

Irma Brandsegg Mathisen med Liten
Havana og Celina Feller med Stor Sølv

Sammenlagt ELITE
1 TonjeTjøstheim, EikhauGdChBright Blossom
2 Lilly Sofie Eik, HompetittenSChOceanPacific 
3 TonjeTjøstheim, EikhaugenGd Ch Lionheart
4 Ronja Bjørnebo, GtCh Living It Up To You
5 TonjeTjøstheim, EikhaugSCh Troublemaker
6 Nikki Hudson, DjWolfs Ch It Has Begun
7 TonjeTjøstheim, Casinos SCh Hedera Helix
8 Nikki Hudson, DjWolfs My Demon
9 Helle L.Risstad,  Furukollens S Ch Fennel
10 Hilde B.Mathisen, Germanica's Ch Teclis
11 Marcus Bragstad, Skrettebergs SCh Bifros
12 EdelRimestad, EikhaugGtChTake Me Away
13 Lilly Eik, LavellasGtChSounds Like Tunder
14 Nikki Hudson, DjWolfs Gt Ch Die for you
15 Edel Rimestad, FielsChLongTime Gone
16 Marcus Bragstad,  Fjellmyras SpaceHippie
17 Lilly Eik Jonassen, DjWolfs Galaxy Moon
18 Marcus Bragstad, IngstadbekkeLakrislykke
19 Lilly Eik, KyllesSticky Situation avHompetitt
20 Lilly Eik, Furukollens GtCh Sommerdrøm
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Resultater Europabedømmelsen
1  Raymond Voll, Jæren, Alaska  97,5
2  Svein Clausen, Grenl. Liten Sølv blå   97,5
3  Roger Skjølås, Ind.Østl. Blå Wiener  97,5
4  Ingrid Harmens,Trøndelagen, Alaska  97 
5  HeidiJebsen/R.Nesvik, Hermelin otter 97
6  Jan Erik Baller, Sarp. Hermelin jerngrå 97
7  AnneMette/GullikKlepaker, LitenHavana 97
8  Kari Jørgenrud-Dahl, Askim, Rex castor 97
9  Bente S.Torland, Sørl., Angora hvit 97
10 Gullik Klepaker, Larvik/S., Hollender 97

142 kaniner i Europaklassen
De to dommerne fra Sveits, Urban Ha-
mann og Stefan Röthlisberger, fikk mange
kaniner «å bryne» seg på; 142 og som var
fordelt på 25 raser. De hadde også med
seg to eminente bærere: Fredrik Wallh og
Øyvind Reinartsen, som etter bedømmel-
sen uttalte det var en meget lærerik dag
å være med på. – Ja, ikke bare er poeng-
ene «litt» annerledes, men også måten
dem vurderer hver kanin og rase på – så
det var moro å få med seg bedømmelsen
på nært hold. foto til h Raymond Voll

Urban, Øyvind, Jana sekre-
tær, Fredrik og Stefan
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På bildet til venstre: Ola Ruud Midtun,
JR-bronse; Dvergvedder viltgrå 283,5p

Under: To av LU’s «forgrunnspersoner»
Gullik Klepaker og Bjørn-Petter Åsheim

kan klappe hverandre på skuldra og se til-
bake på en vellykket helg - takk til alle
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Leder-skifte

Torgeir Vestenfor tildelte NKFs gull-
medalje til Ivar Østli og Svein Ødegård

Forbundstinget fredag 24. februar:Torgeir
Vestenfor tok ikke gjenvalg og over-

rakte klubba til ny leder Svein Clausen.
Tingreferat ligger på www.kanin-nkf.net

Terje Engh mottok Grenlands premie
for Årets Utstillerforening

NKFs nål til: Anita Løveseter, Urban
Hamann, Roger Lie og Geir Klepaker

Stefan Röthlisberger overrakte gave fra
Sveits til Gullik Klepaker og Svein Clausen

Dita Hiillos kom med hilsen fra Finland

Lørdag: Jubileumsfest
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Elina intervjuer: Jens Kjøller fra Rønne på Bornholm

som fikk BiS med Engelsk Schecke på dansk LU-2023

Litt bakgrunn om raser og hvor mange kaniner? – Jeg har kun Engelsk Schecke sort
og lidt Engelsk Schecke blå siden 2018. I alt har jeg 25 avlsdyr.
Jeg har igennem de 50 år, som jeg har haft kaniner i, forsøgt kun at have en race
og koncentrere mig om. – Engelsk Schecke har jeg haft i 37 år.

Hvordan bor kaninene? – Mine kaniner bor indendørs i et uisoleret træskur, med en
god udluftning. Alle mine bure er bygget i krydsfiner.

Hvordan fôrer du daglig? – Jeg fôdrer 2 gange dagligt; nemlig morgen og aften. Jeg
starter om morgenen med at de får lidt halm og en foderskål med Equsana Grass Oil,
som er snittet kunst-tørret græs tilsat sojaolie. Det er egentlig beregnet til heste, men
kaninerne tåler det ganske godt, dog er det et dyrt fôderprodukt. Hvis der er hunner
med kaninunger, så får de kaninpille-foder og ekstra vand, samt halm og Grass Oil.
Om aftenen udskifter jeg deres drikkevand for alle mine kaniner, så de får rent vand
igen. Samtidigt giver jeg kaninpiller, samt halm efter behov, ved at give lidt halm dag-
ligt spiser kaninerne mere halm, og derved får de et godt mavesystem.

Bruker du høy eller halm? – Der bruges Grass Oil i stedet for hø, da det er svært
at skaffe rigtig godt hø for mig herover på Bornholm. Halm bliver der brugt rigtig
meget af. Alt købes idet jeg bor i byen og ikke har mulighed for at have et stort lager,
så jeg høster ikke noget selv.

Hva bruker du av kraftfôr? – Kaninpiller, Fiberkanin fra DLG Land&Fritid (27,4% fiber).

Gir du kaninene ferske rotfrukter? – Om vinteren fodres der meget med gulerødder
og om efteråret bliver der fodret med æbler.

Tørker du noe til dyra? – Jeg producerer ikke selv noget foder til kaninerne, alt købes.

Blir alle fôret på samme måte? – Kaninerne bliver fodret afhængigt af deres alder.

Når ungene avvennes, endres det i fôringen? – Indtil fravænning har de fri adgang
til kaninpiller, derefter får de afhængigt af alder afmålt kaninpille-foder, men de har
altid fri adgang til vand og halm.

Hvordan blir utstillingskaninene fôret? – Op til udstillinger
stopper jeg med at give gulerødder for at holde mine kaniner
hvide, og så får de lidt mere af det olieholdige hø, da det
giver en mere glansfuld pels. På udstillinger fodrer jeg selv,
de får kun lidt pillefoder, men rigeligt med halm og rent vand,
samt en håndfuld Grass Oil. – Når vi kommer hjem venter
jeg et par dage med at give den normale mængde kaninpil-
le-foder, men rigeligt med halm og starter med at give gule-
rødder igen, og jeg har ingen problemer med dyrene efter en
udstilling. Ved salg af kaniner får de en madpakke med det
foder som de er vandt til og en pose Grass Oil.

23
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Årets danske LU/DM gikk av stabelen 17.
til 19. februar i Haslev-Hallerne og var
et samarbeidsprosjekt med 6 Sjællandske
foreninger. Flere var spente om Covid-19
ville spille inn, men viste seg å være ube-
grunnet. 1130 kaniner, 12 produkter og
46 kjælekaniner stilte til start. To flotte
haller var til disposisjon og et yrende liv.
Litt stritt for overdommer Michael Oster-
mann som hadde sin fulle hyre å skifte fra
hall til hall, for det var mange gode dyr
som skulle vurderes. Her var 3 norske
dommere: Thormod Saue, Gullik Klep-
aker og Svein Clausen (var også gruppe-
dommer for småraser) og Geir Klepaker
var med som tilbærer.Norgesvennen Jørn
Schmidt vinner i sin avslutningsutstilling
med Hermelin viltgrå. Det er andre gang
han blir dansk mester (har også fire sølv-
plasser).Topp kvalitet i flere raser og 10

fikk 96, hvor bornholmeren Jens Kjøller
har en utrolig fin Engelsk Schecke som
blir BiS. Som vanlig mange raser; 47 og i
151 varianter er morsomt å se, som f.eks:
Dvergvedder kappetegnet chinchilla i 96,
flotte Hollender japaner til Jørgen Larsen
og 21 Satin, samt 77 Rex i 10 varianter.
De 12 produkter holdt høy kvalitet og
Kirsten Pedersen får 96 og 95,5 - og de
pynter opp sammen med flere stands.
– Tradisjon lørdag er: Kameratskapsaften
med topp stemning og god mat. Anton
Dam Nielsen tildeles gullnål og Michael
Ostermann sølvnål. Vi gratulerer begge!
Geir Klepaker overrakte gave fra NKF.
Danmark er i en heldig situasjon; de har
spikret sted og tid for LU-2024. Da er det
tilbake til Fjerritslev; 16.-18. februar, en
kort kjøretur fra Hirtshals, så her er det
muligheter for besøk – det kan anbefales!
Ærespræmieliste klasse L:
1 Jørn Schmidt, Bevtoft,  Hermelin viltgrå  383
2 Jens Kjøller, Rønne,    Engelsk Schecke 381,5
3 Kaj Kristensen, Brovst,   Rex hvit rødøy  286,5
4 Tim Hansen,  Gråsten,    Hvit Land    286,5
5 Michael Kristensen, Hadsten  Lit.Havana 286,5
6 Kenn Mikkelsen, Bjerringbro,  Belgisk Hare 381
7 Lars Andersen, Spøttrup,       Alaska 381

Dansk LU: Engelsk Schecke ble Best in Show

I Dvergvedder blå stilles 22 dyr i meget
god kvalitet. Annette Koch får 380p  

Totalt 208 Dvergvedder, 23 var i mada-
gascar, pen stribe til Lonny Hjort; 285,5p
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VViinnnneerrnnee

Hermelin størst i antall; over 200, flest i viltgrå 50, flott antall i zobel 44 (blå/brun),
hvit rødøyet 41, lutino 15 og japaner 10. I Fransk Vedder 71 dyr, med 17 i chinchilla

8 Niels Hansen, Aakirkeby, Alaska 286
9 JensPeterMogensen, Ryomg. BelgiskHare 286
10 Torben Christensen, Brovst,    Tan sv. 380,5
11 Michael Ostermann,  Marburger Ekorn 380,5
12 Per Søndergård, Hobro,      Tan sv. 380,5
13 Gitte Hoffmeister, Mørkøv, Wiener svart 380,5
14 JensAage Jensen, Kalund. Lit.Sølv blå 380,5
15 Svend Møller, Kokkedal,     Hvit Land 380,5
16 Jytte Knudsen, Hjørri.,  Hermelin lutino 380,5
17 Jørgen Larsen, Hors.,  Hollender japan 380,5
18 Lonny Hjort, Rønne, Dvergvedder mad. 285,5
19 Bastian Bech, Rønne,   Hermelin svart 285,5
20 Jørn Schmidt, Bevtoft,  Belgisk Hare 285,5
21 Bitten/Mogens Hollensen,  Hermelin hvit 380
22 Annette Koch, Kir.Hylli. Dvergvedder blå 380
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Indre Østland Kaninavlslag innbyr til

MIDTSOMMERUTSTILLING
Sandsnesseter Grendehus, Engav.6, 2032 Maura
9.- 11. juni klasser: A/B (premiering L) + D - M - K

Innmelding innen 1. juni (helst Exel): ivarostli@gmail.com
eller pr post: Ivar Østli, Nordre Ålsvegen 334, 2750 Gran

Innmeldingsavgift: kr 75 pr katalognr.
Betales innen 1. juni til Indre Østland, konto: 1506 21 26938
Innlevering fredag kl 18-21 eller etter avtale. Vi fôrer med høy+vann
Vennefest med grilling: Lørdag klokken 19.
Overnatting ved lokalet for bobil, vogn og telt,
eller Hurdalsjøen Hotell, tlf. 63 95 96 00
Premieutdeling søndag kl 12. - Spørsmål?
Roger Skjølås, mobil 988 11 178 eller
Tor Gillerholtmoen, mobil 983 53 321

13.-14. mai: Hobbydyr på Jarlsberg
Annonse i TK nr 1

9.-11. juni: Indre Østland, Maura
Annonse i dette TK

22.-24. sept.: Jæren Bjerkreimsmarken

13.-14. oktober: Sørlandets

3.-5. november: LUU/NM, Bergen
Frøyahallen, Laksevåg

1.-3. desember: Jæren Varhaughallen

12.-14. januar: Bergen
Vestlandsutstillingen

16.-18. febr.: Dansk LU Jammerbugt

23.-25. febr.: Svensk LU Köping

?????: norsk LU/NM-2024?

Utstillinger 2023/2024

NKF oppfordrer om: Vis hensyn til arrangørene og forhold dere til opp-
satte tidsfrister. Dette gjelder både innmeldingsdato og betalingsdato!

Hei foreninger: Behov for NKFs info-brosjyre og TK til å legge
ut på utstillinger, stands, bestill: bjorn.egeland@lyse.net

NKFs styre oppfordrer foreninger og lag å tenke framover:
Både LU/NM og LUU/NM i 2024 står uten arrangør.
Referat fra NKFs Ting er lagt ut på NKFs nettside
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www.djohansenhusdyrutstyr.no
Urban Farming Kaniner (Tine Kortenbach, dansk) kr 360,00

Jeg elsker min kanin (Tine Kortenbach, dansk)    kr 300,00

Kaninhopping (2. utgave, svensk) . . . . . . . .  . . . . kr 100,00

REX-kaniner  (dansk)  . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . kr 193,00

Kaninplakater  1 og 2 . . . . . . . . . . . . . pris pr stk: kr 152,00

Stjerneskålen, 1 liter  (flere farger)  . . . . . . . . . . . kr   55,00

Jokerskålen, 1/2 liter (flere farger) . . . . . . . . . . .  . . kr   50,00

Nem-skålen, 1 liter (flere farger)  . . . . . . . . . . . . . kr   55,00

Stål kopp med skrue 13 cm . . . . . . . .  . . . . . . . . . kr   65,00

Drikkenippel med T-kryss . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . kr   30,00

Drikkeflaske 1 liter gul . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . kr   87,50

Drikkeflaske 1/2 liter gul . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . kr   67,50

Flaskeholder . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . kr   35,00

Høyhekk 25 cm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . kr   56,25

Sytang til netting . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . kr 300,00

Ringer til sytang 1 kg . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . kr 150,00

Avbitertang til netting, meget god . . . . . . . . . . . kr 300,00

Reisekasse, liten 4 rom  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . kr 800,00

Reisekasse, stor 4 rom   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . kr 900,00

Reisekasse i metall 3 rom  . . . . . . . . . . . . . . . . . kr 600,00

Reisekasse i metall 4 rom   . . . . . . . . . . . . . . . . . kr 875,00

Reisekasse i metall 6 rom   . . . . . . . . . . . . . . . . kr 1125,00

Reisekasse i metall dobbel 8 roms  . . . . . . . . . . kr 1500,00

Reisekasse i metall dobbel 12 roms  . . . . . . . . kr 2000,00

Netting til kaniner, duer og høns
Se også vår hjemmeside:

www.djohansenhusdyrutstyr.no
Bestilling: D. Johansen Husdyrutstyr,Tinghaugv. 100, 3175 Ramnes

Tlf. Dagfinn: 90 19 19 11. Ingrid: 905 90 341
e-post: ingrjoh2@online.no
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O P P D R E T T E R A N N O N S E R :

Øyvind Reinartsen
5235 Rådal 

Tlf. 915 50 146
e-post: oreinart@gmail.com

LITEN CHINCHILLA

Ingrid og Dagfinn Johansen
Tinghaugveien 100, 3175 Ramnes
Mobil 90 19 19 11 og  905 90 341

FRANSK VEDDER +  Godt utvalg
i flere typer fuglearter og rasefjærfe

Anne Mette og Gullik Klepaker
Syrrist, 3280 Tjodalyng. Tlf. 480 55 761 

e-post: amklepaker@hotmail.com
HOLLENDER - MARBURGER EKORN

LITEN HAVANA

Bjørn Egeland
Hanafjedle Kaniner

Tlf. mobil  970 66 450
e-post: bjorn.egeland@lyse.net

KANINER

STALL ØYGARDEN, Sandnes
Oddvar Stangeland

e-post: jennista@online.no
LITEN TYSK VEDDER kappetegnet og

ensfarget i viltgrå/chin - DVERGVEDDER

Kallehagen kaninoppdrett
Odd Einar Svendsen, 5560 Nedstrand

Tlf. 52 77 84 56. Mobil 918 89 585
e-post: oe-sven@online.no    www.kallehagen.no

HOLLENDER - PERLE EKORN

Knut Are Sundgot
6065 Ulsteinvik
Tlf. 917 72 340

e-post: knut.are.sundgot@tussa.com
LITEN SØLV - HERMELIN i flere varianter

Lars Ivar Haugo
3579 Torpo - Telefon 456 05 159
e-post: la-haugo@hotmail.com

STOR SØLV svart
LITEN WIENER blå

Økdalens Kaninoppdrett www.okdalen.com
v/ Kristin Berg og Ingrid Harmens

tlf.48114973 / 90567484 rbkfrode_fan@yahoo.no
FRANSK VEDDER  -  ALASKA  -  DVERG-
VEDDER - HERMELIN  - HOPPEKANINER

HerrLie Kaninhold, Haugesund
e-post: herrliekaninhold@gmail.com

Nettside: kaninhold.weebly.com
HERMELIN, REX og LITEN REX 
i beige og diverse andre farger

Bjørn-Petter Åsheim
Rokkeveien 786, 1746 Skjeberg

Tlf. 916 27 825
e-post: bjoaash2@online.no
TAN - LITEN SØLV svart

Stjerne’s Kaninoppdrett
7383 Haltdalen - Tlf. 407 25 159
e-post: pia_stjerne@hotmail.com

BELGISK KJEMPE blå, viltgul. HERMELIN
i lutino, hvit blåøyd, chinchilla, viltgrå + div.

Sina og Svein Ødegård
Tjemslandshagen 8, 4360 Varhaug

Tlf. 959 30 906
e-post: sveinodegard@lyse.net

BELGISK HARE og DVERGHARE

Nesvik og Jebsen Kaninoppdrett
Ølensvåg. Tlf. 971 94 048 / 918 57 973

DVERGHARE
HERMELIN

viltgrå, chinchilla, otter

Johan Viker, Gresvik
Tlf. 952 77 525

TRØNDER  -  HVIT LAND
BELGISK HARE i viltrød og tan

HERMELIN i viltgrå, otter og lutino

Oppdretterannonse for ett år: kr 435
Annonser som er i TK legges ut gratis på

www.kanin-nkf.net
Ønskes annonse, send tekst til e-post:

redaktor@kanin-nkf.net
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Veiledende priser for kaniner av ren rase:
Raseinndeling: 2-3 mnd 4 mnd 5 mnd 6 mnd 7 mnd 8 mnd
KJEMPERASER: kr 450 kr 500 kr 550 kr 600 kr 650 kr 700
ANGORA: kr 500 kr 550 kr 600 kr 650 kr 700 kr 750
ALLE ANDRE RASER: kr 400 kr 450 kr 500 kr 550 kr 600 kr 650
Raseinndeling: Se Nordisk Kaninstandard. Paringsavgift: kr 200
Poengtillegg: 95p = kr 200  /  95,5p = kr 250  /  96p = kr 300  /  96,5p = kr 350
Denne anbefalte prislisten gir medlemmene av Norges Kaninavlsforbund rett til salg
etter disse veiledende prisene. Ved utstillinger med provisjonssalg belastes dette selger.

Prisene er anbefaling og en velger selv hvordan en setter
verdien på sine kaniner. Et ansvar har en også, levende dyr
skal ikke selges til barn og en kanin skal være sunn og frisk

Oppdretterannonse for ett år: kr 435. Annonser som er i TK legges ut gratis på
www.kanin-nkf.net   Ønskes annonse, send tekst til e-post: redaktor@kanin-nkf.net

Champion på din kanin? Send E-post til: redaktor@kanin-nkf.net
Kaninen må ha oppnådd minimum 3x95p. –  Ved innsendelse oppgi
venstre og høyre ørenummer (reg.nr) - og hva som ønskes tilsendt

O P P D R E T T E R A N N O N S E R :

Torgeir Vestenfor
3550 Gol  –  Tlf. 959 800 45

e-post: torgeirvestenfor@gmail.com 
FRANSK VEDDER viltgrå og jerngrå

BOURGOGNE

Bunes Kaninstall, 2760 Brandbu
tlf. Audhild 412 39 352 / Terje 482 08 436

e-post: post@buneskaninstall.no
HERMELIN i viltgrå og chinchilla

LØVEHODE i viltgrå

Torsteingarden - Tennfjord
Isabell Bjørkevoll Lien. Tlf. 934 85 323

E-post: isabell.lien@hotmail.com 
BELGISK KJEMPE viltgrå, chinchilla 

Løvehodekaniner

Hollendertunet kaninavl
Elin Mariboe

Skjerpevegen 16 - 5430 Bremnes
Tlf. 905 91 433     emariboe@gmail.com
HOLLENDER i jerngrå, viltgrå og brun

891. Sachsengold 1,0   2541 / 34F7    95,5 - 95 - 95   eier/oppdr.: Pål-Eirik Iversen
892. Sachsengold 1,0   2542 / 7A63    95 - 95 - 95      eier/oppdr.: Pål-Eirik Iversen
893. Sachsengold 1,0   2631 / 30F6    95 - 95 - 95      eier/oppdr.: Pål-Eirik Iversen

Nye Champions
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Forenings-adresser:
medlemstall pr 15. mars 2023:
Totalt 360 (248 - 30 - 82)

Askim og omegn Kaninavlsforening  21
Leder/Sekr.: Marius Johnsen, Stuputv. 33 A, 1816 Skiptvet
Tlf. 970 89 090. e-post: mariusj7@online.no
Kass.: Kjell Jørgenrud, Kirkev. 5, 1820 Spydeberg,
tlf. 911 41 100     e-post: kjjoerg@online.no
Møte andre mandag i måneden, kl.19 på KABB-huset,
Skogveien 22, 1831 Askim (ikke juni, juli og august)

Bergen og omland Kaninavlslag   36
Leder & kasserer: Karl Martin Fjell, tlf 909 81 596
e-post: karl.m.fjell@gmail.com   Konto nr.: 3625 87 09378
Nestleder: Sturle Skeidsvoll, 5956 Hundvin
Tlf. 977 01 367         E-post: sturle.skeidsvoll@gmail.com
Sekretær: Øyvind Reinartsen, tlf. 915 50 146
E-post: oreinart@gmail.com       
Nettside: Vi holder oss oppdatert på Facebook
Bergen og omegn Kaninhoppere:
Annette Floen, tlf. 924 20 607   e-post: nettemoren@yahoo.no

Drammen og omegn Kaninavlsforening  8
Leder: Cato Smørgrav, Voldstadveien 294, 3320 Vestfossen
Mobil: 986 59 635
Sekretær / nestleder:Thormod Saue, Kirkestien 28, 3402 Lier.
Mobil: 900 90 472. e-post: thsaue@online.no
Kasserer: Geir Vidar Askrimplass, Leirbakken 11, 3570 Ål.
Mobil: 901 18 907. e-post: gvida-as@online.no
Kontingent innbetales til konto: 2270 22 30377

Grenland Kaninavlslag    7
Leder:Terje Engh, tlf. 415 08 588.
e-post: enghterje@hotmail.com
Sekretær: Svein Clausen, GI. Bjørntvedt v. 84, 3734 Skien
tlf. 905 30 742 e-post: svein@sveinclausen.no 
Kass.: Line Margareth Clausen, GI. Bjørntvedt v. 84, 3734 Skien

Haugaland Kaninalslag    23
Leder: Roger Lie. Tlf: 466 90 020
Nestleder: Roger Nesvik.Tlf: 971 94 048
Kasserer: Heidi Jebsen.Tlf: 918 57 973
Sekretær: Jarle Nesse.Tlf: 901 41 371
Hoppekontakt: Hilde Narheim.Tlf: 907 57 302

e-mail: hokh14@hotmail.com
E-mail: haugalandkaninalslag@gmail.com
Konto: 3240 12 60888
Nettside: Vi holder oss oppdatert på Facebook

Indre Østland Kaninavlslag  39
Leder: Roger Skjølås, mobil 988 11 178,
e-post: ar.skjoelaas@hotmail.com
Nestleder: Rolf Kåre Flatmo, mobil 95193139
Sekretær:Tor Gillerholtmoen, mobil 983 53 321,
e-post: tor.giller@hotmail.com
Kasserer: Hege Spjelkavik, mobil 942 78 077,
e-post: egge_cool@hotmail.com
Konto nr.: 1506 21 26938
Hjemmeside: Vi holder oss oppdatert på facebook

Jæren og Sandnes Kaninalslag    56
Leder: Kjell Helge Jåtun, tlf. 975 31 571
Sekr./nestl.: Svein Ødegård,Tjemslandshagen 8, 4360 Varhaug,
Tlf. 959 30 906  /  51 43 89 15. E-post: sveinodegard@lyse.net
Kasserer: Arild Gundersen. Tlf. 992 44 614
E-post: arild.gundersen@aarbakke.no  Kontonr.: 32905416382
Møte: 1900-huset, Bryne, kl. 19.00, den 1. mandag i måneden.
Hjemmeside: Vi holder oss oppdatert på facebook

Larvik og Sandefjord Kaninavlslag   12
Leder: Anne Mette Klepaker, Syrristv. 207, 3280 Tjodalyng,
tlf. 976 76 120. e-post: amklepaker@hotmail.com
Nestl.: Gullik Klepaker, Mobiltlf. 480 55 761 
Kass.: Arne Andersen, Anemonev. 2, 3268 Larvik, tlf. 477 16 343
e-post: haneholmen@hotmail.com      Konto nr.: 2540 21 06959
Sekr.: Rolf Ludvigsen, Østbyv. 162, 3280 Tjodalyng
tlf. 982 31 814        e-post: ro-lud@online.no

Møre og Romsdal Kaninalslag     13
Leiar: Stian André Moldskred, 6060 Hareid, tlf. 470 29 354
e-post: stianmoldskred@gmail.com
Nestleiar/Sekretær: Bjarne Øygard, 6265 Vatne, tlf. 950 20 982
e-post: bjarne.oygard@gmail.com
Kasserar: Knut Are Sundgot, 6065 Ulsteinvik, tlf. 917 72 340 
e-post: knut.are.sundgot@tussa.com

Nord-Trøndelag Kaninavlsforening    9
Leder: Snorre Jacobsen, tlf. 906 43 876, 7606 Levanger
e-post: sn-j@online.no
Sekr.: Per Kløvstad, 7604 Levanger.
tlf. 412 35 553   e-post: kloevst@online.no
Kass.: Iren Storli, tlf. 926 06 467 e-post: iren.storli@gmail.com
Styremedlem: Frida Tove Meland, 7510 Skatval,
tlf. 905 85 209, e-post: fritom@online.no

Oslo og Akershus Kaninavlsforening    19
Leder: Arild Rønning, Fuglefjellv. 96, 2150  Årnes,
tlf. 980 09 949    e-post: arild57@outlook.com         
Nestleder: Dag Larsen, Nikevegen 265, 2160 Vormsund
Sekretær: Elina Jokinen, mobil 476 58 021.
e-post: ellujokinen@hotmail.com
Kaninhopping: Jorunn Egner, tlf. 924 48 477
e-post: jorunn_trampe@hotmail.com
Kass.: PåI-Eirik Iversen, Mellandsveien 121, 2223 Galterud
tlf. 950 85 174. e--post: paal@aurskog-regnskapskontor.no
Hjemmeside: www.oslokaf.no

Rogaland Kaninalslag    25
Leder: Arild Netland, tlf. 916 39 782.
e-post: anetland@equinor.com
Sekr.: Bjørn Egeland, tlf. 970 66 450    bjorn.egeland@lyse.net
Kasserer: Hilde Krogedal, 4353 Klepp st., tlf. 950 50 254
e-post: hilde@kleppnett.no    kontingent-konto: 3204 07 02406
Hopping: Helene Løining Bårdsen,
helenelbaardsen@hotmail.com     Tlf. 978 20 866
Hjemmeside: Vi holder oss oppdatert på facebook

Sarpsborg Kaninavlsforening    10
Leder: Bjørn-Petter Åsheim, Rokkeveien 786, 1746 Skjeberg,
tlf. 916 27 825. e-post: bjoaash2@online.no
Nestleder: Kjell Frøyland, 1792 Tistedal, tlf. 928 33 210
Kasserer: Svein Petter Sponheim. Tlf. 913 63 735
e-post: svein.petter@sponheim.no       kontonr.: 1090.18.59715
Sekr.: Synnøve Hermansen, tlf. 476 17 632 
Møter: Vi holder oss oppdatert på facebook

Bestilling av NKF’s godkjente stamtavle: Oppgi v.ørenr og
registreringsnr og send e-post til: ro-lud@online.no
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1/1-side kr  1400
1/2-side kr    900
1/3-side kr    700
1/4-side kr    550
1/8-side kr    400

Oppdretterannonse
for ett år: kr 435
Annonser som er i
TK legges ut gratis
på www.kanin-nkf.net

Blad nr 3/2023: april/mai, ut ca uke 19
-  manusfrist er 20. april
Blad nr 4/2023: juni/juli, ut ca uke 26
-  manusfrist er 12. juni

Annonsepriser: Utgivelsesplan for TK:

Sogn og Fjordane Kaninavlslag    13
Leiar: Øystein Osland, Røysekattvegen 1, 6973 Sande
e-post: oysteinosland@hotmail.no   tlf: 416 86 449 
Nestleiar: Geir Vie, Sandal, 6826 Byrkjelo, tlf: 977 21 660  
Kasserar: Ola Kvaal, Angedalsvegen 1085, 6811 Førde,
tlf: 952 03 340. E-post: ola.kvaal@enivest.net

Sørlandets Kaninavlslag    14
Leder: Siw Thu, Kjennaveien 20, 4818 Færvik
tlf. 992 28 512, e-post: siwkv@online.no
Sekretær: Marianne Wernersen, tlf. 948 40 745
e-post: caniveloci@gmail.com
Kasserer: Hanne Hageberg Tønnesen
E-post: hanne.h.tonnessen@gmail.com
møter: første mandag i måneden i Sør Amfi Arendal, kl 19-21

Trøndelagen Kaninavlsforening  43
Leder: Kristin Berg, Hauka, 7288 Soknedal, tlf. 481 14 973
e-post: rbkfrode_fan@yahoo.no
Nestleder: Mari Gynnild, tlf. 416 20 747
E-post: marigynnild@hotmail.com
Sekretær.: Pia Stjerne, tlf. 407 25 159
E-post: pia_stjerne@hotmail.com
Kasserer: Ove Slåen, Flatheimvegen 25C, 7549 Tanem
Tlf. 934 49 171    e-post: ove.slaen@con-form.no 
E-post: trondelagen@live.no 
Besøk vår hjemmeside på: http://www.trondelagen.cow.no
Kaninhopping: Gauldal Hoppeklubb   gauldalhk@hotmail.com
Steinkjer Kaninklubb, Hilde Brandsegg Mathisen

Tønsberg og omegn Kaninavlsforening    10
Leder/sekr.: Dagfinn Johansen, Tinghaugv. 100, 3175 Ramnes
Tlf. mobil 90 19 19 11. e-post: ingrjoh2@online.no
Kasserer: Ingrid Johansen, 3175 Ramnes. Tlf. 905 90 341

SPESIAL-KLUBBER:
Alaska og Havana-klubben
Leder: Gullik Klepaker, Syrristv. 207, 3280 Tjodalyng,
tlf. 480 55 761. e-post: amklepaker@hotmail.com
Sekr./Red.: Affe Hedlund, e-post: alfred.hedlund@rfsisu.se
Kass.: Rolf Ludvigsen, e-post: ro-lud@online.no
Kontingent kr 150  pr år  betales til kontonr.: 0530 18 66110

Dvergkaninklubben
Leder: Jarluf Lomeland, tlf. 405 53 927
Kasserer: Bengt Larsen, E-post: bengt.larsen@wellcem.com
Sekretær: Arild Netland, tlf. 916 39 782
e-post: anetland@equinor.com 
Kontingent: kr 150 / fam: kr 50 -  bet. til konto: 0530 34 62173

Norges Kaninhoppforening (NKHF)
Leder: Hilde Narheim.Tlf. 907 57 302
Nestleder:Tone Lillebudal. Tlf. 472 60 917
Kasserer: Helene Floen Osland. Tlf. 454 80 548
Sekretær: Hilde Brandsegg Mathisen
Vara: Helene Bårdsen
E-post: StyretNKHF@hotmail.com
Hjemmeside: www.kaninhopping.no

Norsk Vedderklubb
Leder: Jonny Kirkebirkeland. Tlf. mobil 932 08 052
e-post: jonnykirk@live.com 
Kasserer: Elin Stangeland. Tlf. mobil 915 59 244
e-post: jennista@online.no 
Kontingent kr 250  -  fam kr 70  -  konto: 3250 26 57452

Raselag for Trønderkanin
Leder: Rolf Nilsen, Leksvik, tlf. 412 84 090
e-post: rolfheisand@gmail.com
Kasserer: Frida Tove Meland, tlf: 905 85 209
e-post: fritom@online.no 
Sekretær: Margot Fiske Hokstad, tlf: 926 10 307
e-post: marho@trondelagfylke.no
Kontingent kr 100.- betales til kontonummer: 9365 26 36762
For mer info send E-post til: dagrun-nilsen@hotmail.no

Norges Kaninavlsforbunds styre:
Leder: Svein Clausen, tlf. 905 30 742, e-post: svein@sveinclausen.no
Nestleder: Øyvind Reinartsen, tlf. 915 50 146, e-post: oreinart@gmail.com
Styremedlem: Svein Ødegård, tlf. 959 30 906   e-post: sveinodegard@lyse.net
Styremedlem: Heidi Jebsen, tlf. 918 57 973    e-post: heidi.jebsen@hotmail.no
Styremedlem: Bjørn-Petter Åsheim, tlf. 916 27 825   e-post: bjoaash2@online.no
Varamedlem: Arild Gundersen, tlf. 992 44 614 e-post: arild.gundersen@aarbakke.no
Varamedlem: Geir Klepaker, tlf. 922 46 793, e-post: klepaker@hotmail.com
Varamedlem: Roger Lie, tlf. 466 90 020, e-post: rogerlie@live.no

Riktig adresse er viktig!
Utsendelse av TK: Posten er nøye
med adresser og MÅ være korrekt

NB: Kun sunne og friske dyr kan medtas til utstillinger
og her må hver utstiller ha riktig holdning og innstilling
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Returadresse: Bjørn Egeland
Frøyerv. 46, 4328 Sandnes

Torgeir Vestenfor ble valgt til nestleder i 2018 og ble leder i 2019.
Forbundstinget 2023:Torgeir trer av og Bjørn-Petter Åsheim (t.v.)

takker for samarbeidet og overrekker gave fra NKF


